

OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG Postfach 860680, 81633 München

Brummer Logistik GmbH Schmelzing 1 94127 Neuburg am Inn

Edgar Bülow

Tel: +49 711 64856-43 Fax: +49 89 33039890-743 BuelowE@SCHUNCK.DE

06. Dezember 2023

VERSICHERUNGSBESTÄTIGUNG zu § 7a Güterkraftverkehrsgesetz (GüKG)

Vertrags-Nr.: 466692 Vertragsbeginn: 01.01.2014

Versicherungsnehmer:

205340 Brummer Logistik GmbH

Schmelzing 1, 94127 Neuburg am Inn

Mitversicherte(s) Unternehmen:		
223952	Brummer Thermo Logistik GmbH, Schmelzing 1, 94127 Neuburg am Inn	
205341	Kühlhaus Brummer & Jansen GmbH & Co. KG, Schmelzing 1, 94127 Neuburg am Inn	
223924	Brummer + Jansen Logistik GmbH & Co. KG, Schmelzing 1, 94127 Neuburg a. Inn	
242168	Brummer Logistic Solutions GmbH, Stocket 1, A 4774 St. Marienkirchen b. Schärding	
242169	Brummer Logistic Solutions GmbH & Co. KG, Stocket 1, A 4774 St. Marienkirchen b. Schärding	

Hiermit bestätigt die Oskar Schunck GmbH & Co. KG, dass nach Maßgabe des Versicherungsvertrages eine Versicherung gemäß § 7a des Güterkraftverkehrsgesetzes (GüKG) gegen alle Schäden besteht, für die der Unternehmer nach dem Vierten Abschnitt des Handelsgesetzbuches (HGB) in Verbindung mit dem Frachtvertrag haftet.

Die Rechte des Geschädigten aus der Pflicht-Haftpflichtversicherung des Unternehmers werden durch die §§ 113ff. des Versicherungsvertragsgesetzes (VVG) bestimmt.

Aufgrund dieser Bestätigung übernimmt/übernehmen der/die Versicherer keinerlei Verpflichtung gegenüber Dritten. Diese Bestätigung verpflichtet insbesondere den/die Versicherer oder die OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG nicht, über Veränderungen oder Beendigungen des Versicherungsschutzes zu informieren.

Diese Versicherungsbestätigung genügt als Kopie und ohne Unterschrift den Anforderungen des Bundesamts für Güterverkehr.

München, den 06. Dezember 2023

OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG Internationaler Assekuranz-Makler Zweigniederlassung München Dieses Dokument ist maschinell erstellt und ohne Unterschrift gültig.

UniCredit Bank-HypoVereinbk

IBAN: DE917002 0270 0038 4497 88

S.W.I.F.T.-BIC: HYVEDEMMXXX

Wichtiger Hinweis bei KFZ-Unfällen

Diese Versicherungsbestätigung ist keine Bestätigung für die KFZ-Haftpflicht-Versicherung.



OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG Postfach 860680, 81633 München

Brummer Logistik GmbH Schmelzing 1 94127 Neuburg am Inn Edgar Bülow

Tel: +49 711 64856-43 Fax: +49 89 33039890-743 BuelowE@SCHUNCK.DE

06. Dezember 2023

VERSICHERUNGSBESTÄTIGUNG SCHUNCK Frachtführer-Police (Europa-Plus) für die Versicherungsperiode 01.01.2024 bis 01.01.2025

Vertrags-Nr.: 466692 Vertragsbeginn: 01.01.2014

Versicherungsnehmer:

205340 Brummer Logistik GmbH

Schmelzing 1, 94127 Neuburg am Inn

Mitversicherte(s) Unternehmen:

223952	Brummer Thermo Logistik GmbH, Schmelzing 1, 94127 Neuburg am Inn
205341	Kühlhaus Brummer & Jansen GmbH & Co. KG, Schmelzing 1, 94127 Neuburg am Inn
223924	Brummer + Jansen Logistik GmbH & Co. KG, Schmelzing 1, 94127 Neuburg a. Inn
242168	Brummer Logistic Solutions GmbH, Stocket 1, A 4774 St. Marienkirchen b. Schärding
242169	Brummer Logistic Solutions GmbH & Co. KG, Stocket 1, A 4774 St. Marienkirchen b. Schärding

Hiermit bestätigt die Oskar Schunck GmbH & Co. KG, dass die die frachtvertragliche Haftung mit den gemeldeten Kraftfahrzeugen des eigenen Betriebes nach Maßgabe der Versicherungsbedingungen der SCHUNCK-Frachtführer-Police (Europa-Plus), welche die Mindestanforderungen des § 7 a Güterkraftverkehrsgesetz (GüKG) erfüllt, versichert ist.

Versichert ist die Haftung, z. B.

- nach den deutschen gesetzlichen Bestimmungen, insbesondere den §§ 407 ff. HGB;
- die mit den Auftraggebern vereinbarte weitergehende Haftung im Rahmen des vorgesehenen gesetzlichen Haftungskorridorsgemäß § 449 Abs. 2 Ziff. 1 HGB auf bis zu 40 Sonderziehungsrechte (SZR) je kg brutto;
- nach dem Übereinkommen über den Beförderungsvertrag im internationalen Straßengüterverkehr (CMR);
- nach den nationalen Rechtsvorschriften der einzelnen europäischen Staaten und denen der Türkei, Zyperns sowie der Mittelmeeranrainerstaaten über den innerstaatlichen oder grenzüberschreitenden Gütertransport mit Kraftfahrzeugen auf der Straße;
- nach den für Gütertransporte mit Kraftfahrzeugen auf der Straße marktüblichen Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB).

Die Versicherungsleistung für Güterschäden und Güterfolgeschäden ist je Schadenfall auf EUR 2.500.000,00 begrenzt.

Aufgrund dieser Bestätigung übernimmt/übernehmen der/die Versicherer keinerlei Verpflichtung gegenüber Dritten. Diese Bestätigung verpflichtet insbesondere den/die Versicherer oder die OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG nicht, über Veränderungen oder Beendigungen des Versicherungsschutzes zu informieren.

Diese Versicherungsbestätigung genügt als Kopie und ohne Unterschrift den Anforderungen des Bundesamts für Güterverkehr,

München, den 06. Dezember 2023

OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG
Internationaler Assekuranz-Makler
Zweigniederlassung München
Dieses Dokument ist maschinell erstellt und ohne Unterschrift gültig.

UniCredit Bank-HypoVereinbk

IBAN: DE917002 0270 0038 4497 88

S.W.I.F.T.-BIC: HYVEDEMMXXX